



АДМІНІСТРАЦІЯ ДОБРІВСЬКОГО СІЛЬСЬКОГО ПОСЕЛЕННЯ СІМФЕРОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

АДМИНИСТРАЦИЯ ДОБРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ СИМФЕРОПОЛЬ БОЛЮГИ ДОБРОЕ КОЙ КЪАСАБАСЫНЫНЪ ИДАРЕСИ

297571, Республика Крым, Симферопольский район, с. Доброе, ул. 40 лет Победы, 11 телефон (978) 957-57-57, e-mail: info@sovet-dobroe.org

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 июня 2024 года

Nº 788/1

Об определении специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории муниципального образования Добровское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым

В соответствии с Федеральными законами от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 30 декабря 2015 года № 200-ЗРК «О погребении и похоронном деле в Республике Крым», постановлением администрации Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым от 18 июня 2024 года № 788 «Об утверждении Положения об организации похоронного дела на территории Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым», решением Добровского сельского совета Симферопольского района Республики Крым от 30 мая 2024 года № 465/24 «О признании утратившим силу решения Добровского сельского совета Симферопольского района Республики Крым от 29 мая 2017 года № 536/17», руководствуясь Уставом муниципального образования Добровское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым, администрация Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым, администрация Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым

постановляет:

1. Определить муниципальное унитарное предприятие «Доброе» (далее-МУП «Доброе») (ОГРН: 1149102174572) специализированной службой по вопросам

похоронного дела на территории муниципального образования Добровское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым, начиная с 31 мая 2024 года.

- 2. Делегировать МУП «Доброе» полномочия администрации Доровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на захоронение и предоставление участка земли для погребения», начиная с 31 мая 2024 года.
- 3. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на информационном стенде администрации Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым, расположенном по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, с. Доброе, ул. 40 лет Победы, д. 11 и на сайте Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым в сети Интернет (https://sovet-dobroe.ru/).
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
 - 5. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации Добровского сельского поселения



О.Н. Литвиненко